
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE DIADEMA 
PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA PROMOÇÃO VERTICAL 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL 
EDITAL 02/2010 

 
A Prefeitura do Município de Diadema, torna público os GABARITOS das provas objetivas realizadas em 16 de janeiro 
de 2011, nos termos do Edital 02/2010. 

 
001 - GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 2ª CLASSE 

 
01 = (C) - 02 = (D) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (B) - 07 = (B) - 08 = (A) - 09 = (D) - 10 = (C) 
11 = (D) - 12 = (A) - 13 = (C) - 14 = (C) - 15 = (B) 
16 = (A) - 17 = (A) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (B) 
21 = (C) - 22 = (D) - 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (A) - 28 = (A) - 29 = (D) - 30 = (D) 
31 = (C) - 32 = (C) - 33 = (B) - 34 = (A) - 35 = (D) 
36 = (C) - 37 = (B) - 38 = (A) - 39 = (D) - 40 = (A) 
41 = (C) - 42 = (D) - 43 = (C) - 44 = (B) - 45 = (C) 
46 = (B) - 47 = (C) - 48 = (C) - 49 = (A) - 50 = (D) 

 
002 - GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 1ª CLASSE 

 
01 = (C) - 02 = (C) - 03 = (B) - 04 = (A) - 05 = (A) 
06 = (D) - 07 = (C) - 08 = (B) - 09 = (D) - 10 = (C) 
11 = (A) - 12 = (B) - 13 = (D) - 14 = (D) - 15 = (C) 
16 = (B) - 17 = (A) - 18 = (B) - 19 = (C) - 20 = (D) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (B) - 25 = (A) 
26 = (A) - 27 = (C) - 28 = (B) - 29 = (D) - 30 = (C) 
31 = (C) - 32 = (B) - 33 = (D) - 34 = (A) - 35 = (C) 
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (B) - 39 = (D) - 40 = (C) 
41 = (A) - 42 = (B) - 43 = (D) - 44 = (B) - 45 = (C) 
46 = (C) - 47 = (D) - 48 = (C) - 49 = (C) - 50 = (B) 

 
003 - GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE CLASSE DISTINTA 

 
01 = (C) - 02 = (D) - 03 = (A) - 04 = (B) - 05 = (C) 
06 = (C) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (A) - 10 = (B) 
11 = (C) - 12 = (D) - 13 = (A) - 14 = (C) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (C) 
21 = (A) - 22 = (B) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (C) 
26 = (D) - 27 = (D) - 28 = (C) - 29 = (B) - 30 = (C) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (B) - 34 = (D) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (A) - 38 = (D) - 39 = (D) - 40 = (C) 
41 = (B) - 42 = (C) - 43 = (D) - 44 = (C) - 45 = (C) 
46 = (B) - 47 = (A) - 48 = (C) - 49 = (B) - 50 = (D) 

 


